

7 ДЕК 1964

от

г. Москва

Газета №

БОЛЬШОЙ НА СЦЕНЕ «ЛА СКАЛА»

ТАК НАЗЫВАЛСЯ вечер, состоявшийся в Центральном доме актера имени А. А. Яблочкиной. Он вызвал большой интерес у театральной общественности. Директор Вольшого театра композитор М. И. Чулаки рассказал о том поистине грандиозном успехе, который сопутствовал советским артистам в «Ла Скала». Не только зрители Милана, но и любители оперного искусства Рима, других городов Италии, а также из Франции, Швейцарии, Англии присутствовали на спектаклях московских певцов.

Интересное сообщение М. И. Чулаки дополнили в своих рассказах главный режиссер ГАБТа Н. Туманов, главный художник В. Рындин и один из главных хормейстеров А. Хазанов.